



Несовершеннолетний подозревается в избиении знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), по факту доставления в медицинское учреждение 40-летнего местного жителя с телесными повреждениями.

По подозрению в совершении данного преступления следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции задержан 17-летний парень. На допросе несовершеннолетний отпираться не стал, дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. По ходатайству органов следствия судом в отношении подростка избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ближайшее время планируется предъявление обвинения.

По предварительным данным, 17 января 2020 года во дворе многоквартирного дома по улице Юбилейная города Россоши подозреваемый избил потерпевшего, нанеся множественные удары руками и ногами по голове, туловищу и конечностям. С полученными телесными повреждениями взрослый мужчина доставлен в больницу.

Следователем СК совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1431452>